

教育最前沿

我区各学校开启新学期
喜迎开学日 笑语盈校园

本报讯(记者 苏展 贺奎 施婉莹 杨安迪 陈俊希 周小焯 实习记者 龙展语 通讯员 游婷婷 李司棋 刘云霞)又到金秋开学季,扬帆起航正当时!我区正值新学期开学的日子,连日来,各校营造良好的入学氛围,帮助学生更快地适应新的学习生活,助力健康成长。

9月1日,田家炳中学在运动场举行新生入学行为规范教育。在教官的带领下,新生们以饱满的热情投入到齐步走、敬礼等动作训练中,积极对自身站姿及其他行为进行规范和纠正。据悉,田家炳中学针对2023级新生已经开展了校园参观、校史学习、校纪校规学习等活动。下一步,学校还将开展入学教育讲座。

9月1日,滨江四牌坊小学举行“砥砺逐梦迎新季 扬帆再起展新程”为主题的新生入学礼暨开学典礼。该校3000余名师生齐聚一堂,共同迎接新学期的到来。仪式现场,一年级新生在由高年级学长的带领下阔步走过启智门,正式开启了小学校园生活。随后,学子们在老师的带领下,按照“古礼”一步一步进行,意味着从此告别懵懂的孩童时代,成为一个知书达理的人。

9月1日,四牌坊尚融小学“致祖国 驰梦想 向未来”开学典礼如期举行,2000多名师生共启新航程。此次典礼除了传统的升国旗、表彰、致辞以及节目表演外,专门为新入学的500多名一年级新生设置了“大手牵小手校园参观”环节。新生们不仅在入场时由六年级的学长牵头带人,在典礼结束后,还在老师们的带领下参观了学校标志性地点。

8月31日,一场以保护环境为主题的剪纸课堂在江津区四牌坊小学校开课,学生们在志愿者的指导下,用趣味剪纸的方式迎接新学期的到来。课堂上,环保志愿者为同学们讲解了减少碳排放、保护生物多样性、减少使用塑料制品、减少废弃物的产生等



上学路上 记者 贺奎 摄



趣味剪纸 记者 杨安迪 摄



“大手牵小手”踏步进入新学期 记者 施婉莹 摄

有关环保方面的知识,教育引导学生们增强生态环境保护意识,争做环保小卫士。

9月1日,重庆市江津区京师实验学校的学生们带着对未来的美好憧憬,来到了美丽的校园,参加新学期的开学典礼。当天,六年级同学牵着新入学一年级小朋友的手,迈着轻盈的步伐来到

了操场,共同迎接2023年秋季新学年。此外,老师们还精心策划,在校园林荫道两旁设置签名背景墙、手写心愿处、科普教育展示台等,让孩子们充分感受丰富多彩的校园生活。

9月1日,朱杨镇板桥小学开展了一场别开生面的森林防火主题班会,正式拉开了秋季新学期的序

幕。主题班会上,老师通过发放宣传资料、观看森林防火动画片等形式,结合发生的森林火灾案例讲解保护森林的重要性、森林火灾的危害、如何预防火灾和火灾自救等科普知识。同时,向同学们发出倡议,积极向自己的家人宣传防火知识,用实际行动感染带动周边人。

将热爱和热汗抛洒在青山中

——记大圆洞林场护林员艾凌瑞

记者 杨安迪 通讯员 周利文

8月31日天刚亮,一声有节奏的哨响后,随着“立正”口令,大圆洞林场森林专业消防队列好了队。“今天的训练内容是水泵接力协同战术和串连水泵输水作业,由我来给大家讲解相关原理和步骤。”本次森林专业消防训练领队艾凌瑞说。

艾凌瑞是江津区大圆洞林场孔子庙管护站副站长,一个生于1986年的山西人,怀着对重庆的向往和对消防事业的热爱,18岁便义无反顾进入重庆市南岸区消防支队二塘中队服役,经过将近17年的刻苦训练认真工作,热情不减的他在2021年转业时也选择了和热爱的消防事业有关的江津区大圆洞林场护林员。

当艾凌瑞带着行李从消防支队到达孔子庙管护站时,望向青山绿

水,他的热血依然沸腾,这将是他的另一个热爱的事业。护林员是一项寂寞的职业,黑夜空山不见人。白天巡山修路养护,消防队员出身的艾凌瑞并不觉得辛苦。他跟着老护林员开始巡山,每天要走十多公里,要记得所有的巡护道路,一个月不到,他的脑子里就装下了整座山。

巡护只是护林员工作的一部分,作为“新手”护林员,最让艾凌瑞头疼的是关于林业的知识,白天在有经验的老护林员带领下,边认路边了解周边树种,不同树种会有什么森林病虫害,林子里有什么野生动物,遇到野生动物怎么处理……一个个新知识冲击着艾凌瑞的心。晚上,艾凌瑞会在管护站办公室将白天的所见所得写在笔记本上,白天巡护再揣在身上,休息的时候拿出来复习。很快,他就得到了孔子庙管护站老护林员的认可,

他能独立带领管护站队员完成巡山护林的任务,在优异的工作能力下被林场领导任命为孔子庙管护站副站长。

大圆洞林场作为国有林场,需要建立一支专业森林消防队伍,艾凌瑞主动站出来可以说和同事分享一些消防经验。于是,他又加入新的森林专业消防队,开始学习和训练。

2023年6月,正在巡山的艾凌瑞接到电话通知,他被区林业局推荐参加重庆市国有林场森林消防专业队伍骨干集训。“在参加这次集训的队员中,38岁的我已经算年龄很大的了,但我知道,只有比别人付出更多,才有可能通过预选,获得参加首届全国林草行业森林消防职业技能竞赛的名额。”艾凌瑞说,“集训要求跑三公里,训后我又给自己多加两公里。集训使用的国内先进的机具,课后我就向老师

请求多练习几次。”

正是这样的勤与练,拼与搏,艾凌瑞在每次预选赛中都获得优异的成绩,最后通过层层选拔成为江津第一个进入到重庆代表队参加全国林草行业森林消防职业技能竞赛的护林员。

备战期间,艾凌瑞认真刻苦,不断挑战着自己的极限,虽因训练造成磕碰、擦伤等伤病,但他不畏疼痛、坚持训练。他身上那股“不服输”的拼劲也一直感染着身边的队友。凭着这股劲头,最终重庆队凭借过硬的业务本领和不服输的顽强意志,获得了全国林草行业森林消防职业技能竞赛三等奖,而艾凌瑞则通过一次次的实践、一次次的提升,收获了更多的职业技能知识。

竞赛归来,艾凌瑞又立即投身到大圆洞林场森林专业消防队伍训练中,将自己集训学习到的知识和技能运用到护林实际上。

我区召开2023年安排工作
退役士兵区属事业单位选岗会

本报讯(记者 张渝 通讯员 周锋梅)8月31日,区退役军人事务局组织开展2023年安排工作退役士兵区属事业单位选岗会。34名安排工作退役士兵通过个人选岗,圆满完成安置任务。

近年来,区委、区政府高度重视退役军人安置工作,2023年,我区足额提供事业编制,切实提高安排工作退役士兵事业单位安置比例,高质量完成了安置任务。

选岗是退役士兵安置工作的关键一环。选岗会上,区退役军人事务局相关负责人介绍了安置政策、选岗办法、选岗程序。选岗现场,在派驻区退役军人事务局纪检组等现场监督见证下,34名安排工作退役士兵根据服役表现量化评分,分值从高到低依次选岗并当场确认签字。选岗全过程公证处进行现场公证,并邀请法律顾问进行现场答疑,公开、公正、公平的阳光安置机制,得到退役士兵的一致认可。

区畜牧兽医发展中心开展鸡蛋兽药残留监测
确保群众“舌尖上的安全”

本报讯(记者 邓浩 通讯员 钱洪利 罗梅)连日来,区畜牧兽医发展中心深入龙华、蔡家、贾嗣等6个镇街,开展第三季度鸡蛋兽药残留监测,随机抽取10家蛋鸡场,采样10批次。

经第三方检测机构检测,鸡蛋中氟苯尼考、甲磺霉素、氯霉素、恩诺沙星、金刚烷胺未超标,检测结果全部合格。

“通过抽检,进一步掌握了鸡蛋产品质量,确保了广大人民群众‘舌尖上的安全’。”区畜牧兽医发展中心相关负责人介绍。近年来,该中心持续强化畜禽产品质量风险监测,覆盖全蛋禽规模养殖场开展蛋禽兽药残留监测,全覆盖规模猪、牛、羊养殖场开展“瘦肉精”专项监测,确保不发生重大畜禽产品质量安全事件,切实保障人民群众身体健康和生命安全,促进全区畜牧业持续健康发展。

预防儿童烧烫伤宣传周活动举行
全面普及防烫伤知识

本报讯(通讯员 秦茂华)日前,在第二届预防儿童烧烫伤宣传周期间,在中国社会福利基金会烧烫伤关爱公益基金的支持下,区科协联合江津区科普志愿者总队、江津阳光社工中心,举办的“烫伤急救冲啊冲”预防烧烫伤宣教活动走进了几江街道时代广场。

活动现场,科普志愿者以“烫伤急救冲啊冲”手势舞为引导,带领孩子们学习和展示,通过歌词解说,教授孩子们“冲、脱、泡、盖、送”烫伤急救五步骤,提高他们的自我保护能力。志愿者们完成手势舞快闪后,走上街头向江津市民宣传防烫伤知识。他们耐心讲解,认真倾听,向市民提供宣传手册,并用问答的形式教授急救五步骤的口令。市民参与活动后,还获得了预防烧烫伤的感温贴、冰箱贴等礼物。

重庆大学附属江津医院开展
大型健康义诊志愿者服务活动

本报讯(记者 陈婷 通讯员 游春媛)为积极践行公立医院的公益使命,8月29日,重庆大学附属江津医院组织医护人员前往四屏镇四面场社区开展“薪火相传 医路同行”大型健康义诊志愿者服务活动。

当天,来自该院心血管内科、肾脏与风湿免疫科、康复理疗科、神经内科、儿科、胃肠外科、眼科、骨关节外科、乳腺甲状腺外科、胸心外科等科室的专家参加义诊。专家们结合自己的专业特长,为群众提供相应的调理和预防保健养生知识,耐心细致地答疑解惑,讲解健康保健知识。义诊活动共接诊群众500余人,发放健康知识科普传单400余份。

据了解,本次健康义诊志愿者服务是重庆大学附属江津医院庆日系列活动之一。即日起到10月,该院还将持续开展门诊志愿服务、史料和实物征集、主题征文及摄影比赛等庆日系列活动。

享堂社区开展反诈宣传活动

全力守护群众“钱袋子”

本报讯(通讯员 白娟花)为进一步提升辖区居民的防范电信网络诈骗意识,强化自我防范能力,连日来,圣泉街道享堂社区坚持“预防为主,宣传先行”的原则,多举措、全方位、多角度持续深入开展防范电信网络诈骗宣传活动,以实际行动全力守护群众“钱袋子”。

活动中,享堂社区“两委”成员走家入户给居民介绍了微信诈骗、保健品诈骗、缴纳社保金诈骗、“以房养老”诈骗等手段,通过发放宣传单、现场讲解、知识问答、情景模拟等多种形式,帮助群众提高防范意识和识别能力。同时,面对面向群众推广并安装国家反诈中心APP,开启来电预警功能,为辖区居民钱袋子再上一道关键保险。

“通过深入浅出地讲解,面对面向大家传授防范电信诈骗‘秘笈’和实用技巧。我们齐心协力,宣传反诈知识,做到‘宣传不放松,反诈不打烊’,让诈骗违法犯罪活动无处遁形,营造了‘反诈宣传,人人参与’的良好氛围。”享堂社区相关负责人表示。

公告

由我司承建的白沙镇恒和村美丽乡村建设农产品展示厅及乡情展览馆工程已于2022年1月8日竣工验收交付业主方使用,为做好本工程的收尾清欠工作,请涉及该工程建设的所有劳务班组及工人,材料供应商等相关债务人于本公告见报之日起15日内与本公司取得联系并办理结算付款,逾期者责任自负,请相互转告。

特此公告!

联系人:郑女生023-72200989

18908251268

重庆牧乐建筑工程有限公司

2023年9月4日

关于对原江津玻璃厂职工张开红
特殊工种工序调查结果的公示

张开红,性别男,1968年8月生,1991年9月至2005年6月在原江津玻璃厂工作,在工作期间从事过司炉工、成型工。

公示期:7天(2023年9月4日-2023年9月10日),公示期间,欢迎社会各界人士进行监督,如对本公示内容有异议,欢迎实名,书面举报。

来信地址:重庆市江津区几江街道鼎山大道

605号

举报电话:023-47521277(区经济信息委群工科)

023-47531780(区纪委监委经济信息委纪检组)

重庆市江津区经济和信息化委员会

2023年9月4日

三五三三公司招聘公告

重庆三五三三印染服装总厂有限公司(原中国人民解放军第三五三三工厂)位于重庆市江津区德感工业园,是国家军队、武警部队和公检法司被装面料生产龙头企业,因扩大生产规模,现面向社会招工,江津本地优先,初中、高中应届毕业生、中职高职院校毕业生优先。

要求动手能力强,身体健康,男性16—50周岁、女性16—45周岁,提供餐补,提供宿舍,购买五险。薪资保底月收入4500元,计件工资与计件工资相结合,月收入在4500—9000元。

联系人:

人力资源部谢经理:13983867913

人力资源部张老师:15923534667